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  Dopřeje si výlet do jazzu i country a nabídne pěvecký sbor  V pátek 22. září 2023 od
19:00 hodin zahajuje sedmý ročník koncertních cyklů 
Večery S
svoji druhou letošní polovinu. Stane se tak opět na pódiu Divadla U Kapličky na Husově třídě v
Českých Budějovicích. Po prázdninách se vrátí hudební mix složený z různých hudebních
žánrů. První koncert v září bude ve znamení ryzího folku v podání kapely 
Drc
, alternativního písničkářství 
Katky Hajné
a plných španělských rytmů i melodií v podání kapely 
Nepresso
. 
(
Podrobněji zde.
) 
Tyto hudební styly v dalších koncertech doplní autorský bluegrass, energický zpěv s ukulele a
řízným country, akustickou hudbu různých poloh, folk s violoncellem i velký smíšený pěvecký
sbor.
 

Široká nabídka Večerů S 2023 pokračuje jednoznačně v načaté cestě. Hudební cyklus se
dlouhodobě věnuje hudebním talentům a objevům nejen z jižních Čech z oblasti folk, country a
příbuzných žánrů. Téměř sto třicet účinkujících v pětačtyřiceti koncertních večerech je už
celkem dobře zavedený pořad, o který nám na počátku vzniku projektu Večery S šlo. Osobně
mě velmi těší, že diváci už pravidelně nacházejí do Divadla U Kapličky cestu, chtějí objevovat
další a další umělce a rádi se vracejí i za méně známými jmény našeho hudebního světa.

  

Sedmý ročník je kromě jiného i ve znamení úzké spolupráce s Českým rozhlasem v Českých
Budějovicích. Výjimečnost tohoto sdělení spočívá v tom, že patronem Večerů S pro rok 2023 je
hudební redaktor Českého rozhlasu Jiří Kasal, který před časem ke své účasti zmínil:
„Společně s mistrem zvuku Markem Svobodou se už delší dobu snažím zachytit a uchovat
kouzlo řady Večerů S v mé řadě Koncertních ozvěn od Tří lvů. Nápaditá a objevná dramaturgie
koncertů v Divadle U Kapličky si jednoznačně zaslouží, abych to rád dělal dál. Pokud někdo
systematicky už po léta navštěvuje jednotlivé Večery S, má velmi dobrý a barevný přehled o
dění v jihočeském folku v různých podobách s přirozenými přesahy do dalších žánrů – rocku,
blues, jazzu, swingu, šansonu etc., včetně výletů za hranice jižních Čech.“
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  https://archiv.spolektiv.cz/vecery-shttps://www.facebook.com/vecerys/www.spolektiv.cz
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